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Leistung und Effizienz. Jeden Tag. Das ist es, was die moderne Landwirtschaft von ihren Maschinen verlangt. 
Die Zeitfenster für das Ausbringen von Stalldung und das Einbringen der Ernte werden immer kürzer. Das 
spürt der Landwirt und auch der Lohnunternehmer. Darum verlangen sie nach leistungsstarken Maschinen, 
die auf den Punkt genau einsatzbereit sind und bleiben. TEBBE baut Landmaschinen, die in Sachen Kraft, 
Zuverlässigkeit und Dauerhaftigkeit am Markt unerreicht sind. 

Wie wir das erreichen? Weil wir die Landwirtschaftsbranche ganz genau kennen. Weil wir unseren Kunden zu-
hören. Und weil wir dieses Praxiswissen nutzen, um Ihre Anforderungen hundertprozentig zu erfüllen. Darum 
setzt die Branche auf unsere Lösungen. Wer einen TEBBE kauft, der weiß, dass ihm das jeweils beste, stärkste 
und durchdachteste Produkt seiner Zeit zur Verfügung steht. 

Das Ergebnis sehen Sie seit über 60 Jahren auf Ihren Feldern.
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All unser Wissen für alle, die Tag 
und Nacht Verantwortung tragen

Erfolg planen
Maschinen von TEBBE  
stehen für störungsfreien,  
effizienten Dauerbetrieb.
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Unser ganzes Können,  
um kompromisslos gute  
Maschinen zu bauen 

Erfolg sähen
Die große Expertise von  

TEBBE steckt in jeder  
unserer Lösungen.
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Um Maschinen zu bauen, die die Landwirtschaft voranbringen, muss man viel wissen – und noch viel mehr 
können. Im Hause TEBBE findet sich das komplette Know-how, von der Planung über die Konstruktion bis hin 
zur Endmontage Ihrer schlagkräftigen Landmaschine. Bei all diesen Prozessschritten vertrauen wir aus-
schließlich auf unsere eigenen Ingenieure, Techniker und Handwerker. So steckt in jeder technischen Lösung 
und in jedem Detail einer Konstruktion das gesammelte Fachwissen unseres ganzen Teams.

Die Kombination aus Wissen und technischem Können macht spezielle Produktvorteile und Sonderlösungen 
überhaupt erst möglich. Darum sind Streuer von TEBBE erheblich präziser und durchsatzstärker in ihrer Streu-
leistung als vergleichbare Maschinen am Markt. Und darum ist TEBBE weltweiter Marktführer im Bereich der 
Streuaufbauten für selbstfahrende Arbeitsmaschinen. Kurzum: TEBBE kann Landtechnik – durch und durch.

Präzision in der
 A

usbringung

100 g / ha
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Wer in der Landwirtschaft oder für die Landwirtschaft arbeitet, der möchte nichts dem Zufall überlassen. 
Planungssicherheit ist daher das wichtigste Gut. Bei TEBBE erhalten Sie die Planungssicherheit in Form eines 
überlegenen Produkts. Denn nichts ist verlässlicher als unsere Streuer, Wechselsysteme, Sondermaschinen 
und Silotrailer. 

Aus über 60 Jahren Erfahrung wissen wir, wie eine Maschine gebaut sein muss, um auf den Punkt genau 
Leistung zu bringen. Und da wir als Hersteller jedes Jahr neue Erkenntnisse hinzugewinnen, werden auch un-
sere Produkte laufend leistungsstärker. Wo andere sich mit der Beseitigung von Schwachstellen beschäftigen, 
befassen wir uns schon längst mit dem Ausbau der Schlagkraft. Dieses Denken ist Ausdruck unserer Haltung: 
Jede gemachte Erfahrung ist ein Gewinn. Für uns und unsere Kunden. Für das Heute und für die Zukunft. 
Maschinen, die schon jetzt die Anforderungen von morgen erfüllen – das bezeichnen wir als vollkommene 
Planungssicherheit.

Erfolg ernten
Spitzenprodukte von  
TEBBE tragen täglich zu  
hohen Erträgen bei.
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 Erfahrung Unsere Erfahrung aus 60 Jahren – 
für beste Erträge heute und morgen

Technikstunden, die bis 
heute in Produkten von
TEBBE stecken. 

550.000 h
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TEBBE 
STREUER

TEBBE 
SILO- 
TRAILER

STREUER SILOTRAILER

Aggressive Streuwalzen sorgen in Streuern von TEBBE für effektive 
Zerkleinerung und hohe Stundenleistungen. Die Streuer ermöglichen 
eine gleichmäßige und präzise Verteilung des Streuguts. Und durch den 
konischen Streuer-Aufsatz wird das Be- und Entladen beschleunigt.

Streuer–Typen

MS 130 TS 120 LS 120 E DS 140
MS 140 TS 160 LS 120 T DS 160
MS 240  TS 240  DS 180

HS 120  HS 180  HS 200  HS 220
HS 240 HS 320 HS 420

Silotrailer–Typen

ST 450 ST 500 ST 550

Silotrailer von TEBBE ermöglichen die maximale Auslastung selbst 
stärkster Feldhäcksler. Das Häckselgut wird auf dem Trailer perfekt 
dosiert abgelegt. Und dank eines optimalen Setups gelingt der Entlade- 
vorgang von 40 m³ Häckselgut in unter 60 Sekunden.

Unser ganzes Spektrum,  
um alle Potenziale zu nutzen
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TEBBE 
SONDER-
MASCHINEN

TEBBE 
WECHSEL- 
SYSTEME

SONDERMASCHINEN WECHSELSYSTEME

Aufbau

Sonderaufbauten

Wechselsysteme

Streuer-Aufbau
Silotrailer-Aufbau

TEBBE ist Europas Marktführer für selbstfahrende Arbeitsmaschinen 
und die verschiedensten Trägerfahrzeuge. Die Kombination aus LKW 
mit Streuer und angehängtem Tieflader mit Bagger garantiert einen 
schnellen und unabhängigen Arbeitseinsatz auf Straße und Feld.

Wechselsysteme von TEBBE stehen für hohe Effizienz – auch bei 
kleinem Fuhrpark. Doppeltwirkende Zylinder ermöglichen den blitz-
schnellen Aufbauten-Wechsel. Und durch das niedrige Eigengewicht 
der Aufbauten sind die Maschinen auch auf weichen Böden äußerst 
manövrierfähig.
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Besuchen Sie www.tebbe-landmaschinen.de und entdecken Sie,  
was wir für Sie und Ihren Ertrag tun können!

Ein starker Partner – weltweit

Über unser starkes Partnernetzwerk 
in allen Teilen der Welt steht TEBBE 
der Landwirtschaftsbranche zur 
Verfügung: Ihr schnellster Draht zu 
perfektem Service

STARK. SCHNELL. PRÄZISE.



Der exzellente Ersatzteileservice im Hause TEBBE ist für unsere Kunden 
ein echter Sicherheitsfaktor. Wir halten sämtliche „regulären“ Teile direkt 
am Lager für Sie vorrätig. Dabei handelt es sich selbstverständlich um 
die Original-Ersatzteile, die auch beim Bau der Maschine verwendet 
wurden. Durch den Austausch lässt sich die Maschine schnell und ein-
fach in den Auslieferungszustand versetzen. Das gilt auch für Baugrup-
pen aus vergangenen Baureihen.  
 

Ersatzteile, die nicht aus eigener Produktion stammen, wie zum Beispiel 
Räder, können wir ebenfalls innerhalb kürzester Zeit liefern. In unserem 
Ersatzteileservice arbeiten ausschließlich Experten, die ein hohes tech-
nisches Detailwissen über die Maschinen besitzen und in der Lage sind, 
jedes gewünschte Teil treffsicher zu lokalisieren und zu identifizieren – 
kompetent und zuverlässig.

Im Fall der Fälle müssen Sie bei TEBBE nicht warten! Für unsere 
Kunden gibt es eine Störungshotline, die eine telefonische Soforthilfe 
bietet – selbst wenn Sie sich gerade auf dem Feld befinden. Unsere 
Ansprechpartner kennen sich mit der Mechanik und Elektronik sämtli-
cher Maschinen ganz genau aus. So lässt sich ein Großteil der Anfragen 
bereits durch den telefonischen Support lösen. Zudem besteht eine 
Rufbereitschaft an den Wochenenden, wodurch wir bei Bedarf täglich 
für Sie erreichbar sind.

Albert Tebbe GmbH
Teichhausweg 1
49143 Bissendorf . Deutschland

T +49 5402 9922-0
F +49 5402 9922-21
E info@tebbe-landmaschinen.de 
W www.tebbe-landmaschinen.de

Kontakt

Unser Ersatzteil Service –  
damit Ihre Maschine immer läuft, wie am ersten Tag.

Die Servicehotline –  
damit Sie nonstop Höchstleistungen abrufen können.

Ihr schnellster Draht  
zu perfektem Service
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Albert Tebbe GmbH . Teichhausweg 1 . 49143 Bissendorf . Deutschland . T +49 5402 9922-0
info@tebbe-landmaschinen.de . www.tebbe-landmaschinen.de


